

Шановні будівельники!

Україна, політика, економіка і бізнес на рубежі історичних викликів, боротьби за перспективу ефективного управління, гармонії та розквіту.

Нам випало бути учасниками численних і повсюдних реформ та декларацій, які інші держави реалізують роками і десятиліттями і по одній, а ми одночасно – Нова Конституція, територіальна децентралізація, силові структури, а тут ще АТО і корупція, і ціннісний вибір нас сьогоднішніх на їхнє сучасне, до якого вони йшли по 50, 100 і більше років. Словом, на сьогодні галузь будівництва – це резерв країни у її пошуках та мріях.

Будівництво – індикатор успішності реформ, успішності влади усіх гілок і усіх рівнів, патріотичного та соціально-відповідального бізнесу. Поки пробуксовуємо і ось-ось помчимось, бо відкладений попит на об'єкти будівництва тільки наростає: 1 200 000 внутрішньо переміщених осіб та учасників АТО мають право на забезпечення комфортним житлом та робочими місцями, а ще руйнації бойових зіткнень, відстала інфраструктура, яка по законам фізики і хімії зношується, незважаючи на заклики реформаторів та політологів.

Не забуваймо, що в Україні нашій 1,7 млн. населення мають житла менше 7,5 м² на одного члена сім'ї, а 7,1 млн. – по 13,65 м², а європейські норми 35-40 і більше. І Німеччина, і Англія, і Австрія, та і вся Європа активно будуються, не зупиняються. А головне, вчасно ремонтують та проводять масову термомодернізацію будівель.

У нас же за 6 місяців 2015 року обсяги будівництва зменшилися до 71,7% порівняно з відповідним періодом попереднього року, та збільшилися за червень 2015 року на 3,6% порівняно з травнем 2015 року. Провідні учасники Спілки і в таких умовах мають зростання виробництва, мінімізують падіння завдяки ініціативі і новітнім досягненням галузі.

За даними Держкомстату в Україні виконано будівельних робіт за 6 місяців 2015 року:

Будівлі житлові – 5,8 млрд. грн.
Будівлі нежитлові – 4,8 млрд. грн.
Інженерні споруди – 9,6 млрд. грн.
Автостради, вулиці та дороги – 1,0 млрд. грн.
Мости, тунелі та метро – статистичні дані відсутні.

Обсяги будівельних робіт в Донецькій і Луганській областях – склали лише 25,9% та 13,8% відповідно до січня-червня 2014 року зрозуміло, але чому у Дніпропетровській – 80,9%, у Києві – 77,2%, у Київській області – 67,2%, у Одеській – 44,9%, то уже справа в пріоритетах та компетентності.

За 6 місяців 2015 року вироблено:

– цегли невогнетривкої 388 млн.шт.ум.цегли, що становить 105,1% до відповідного періоду 2014 року,
– газобетону 397 млн.шт.ум.цегли – вперше в історії газобетону виготовили більше, а ніж цегли,
– блоків та цегли з цементу, штучного каменю чи бетону для будівництва 807 млн.шт.ум.цегли, що становить 118,6% до відповідного періоду 2014 року,
– елементів конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону чи штучного каменю – 119,4% до відповідного періоду 2014 року,
– вати мінеральної – 106,4% до відповідного періоду 2014 року.

Ситуація така: роби, що можеш сам і цим допомагай народу і владі збагнути проблематику, усвідомити її масштаб, спонукати до діяльності.

З будівництва почалася людська історія. Будівництво вічне.

Вітаю будівельників і будівничих. Ваша славна праця – то окраса і осель, і сіл, і міст, то комфорт і довголіття громадян.

Пишаймося причетністю до будівництва.

Нових успіхів, вони настануть. Нас чекає будівельний бум!



**Салій І.М.,
Президент Всеукраїнської спілки
виробників будматеріалів**